Privacy Policy

Privacy statement Hutting Yachts Makkum BV

Date: January 2020

1. Introduction

We at Hutting Yachts Makkum BV take your privacy seriously and shall handle your personal data with maximal security and care. Please find in this privacy policy exactly what data we gather from you, why and how and what your rights are in this process. Please note: we will never unsolicited share your data with third parties. We advise that you read this privacy Statement thoroughly. If you have any questions or remarks, please contact us at info@hutting.nl or call: +31 (0)6 1516 9789.

2. Name and address of the party responsible for processing

Hutting Yachts Makkum BV Stienplaat 3 8754 HE Makkum The Netherlands

Phone: +316 1516 9789 Email: info@hutting.nl

Website: www.hutting-yachts.com

Hutting Yachts Makkum BV is listed at the trade register of the Dutch Chamber of Commerce under number: 01041315 and is ultimately responsible for the collection and processing of your personal data in both online and offline.

Privacy Notice

1. Information Collection, Use, and Sharing

Hutting Yachts Makkum BV is the sole owner of the information collected on the website: www.hutting-yachts.com. We have access to collect information that you voluntarily give us via cookies on our website, via the digital newsletters (MailChimp) or directly by email or other direct contact from you at for example an exhibition. We will never sell or share this information with third parties.

Hutting Yachts Makkum B.V will use your information to respond to you, regarding the reason you contacted us. We will not share your information with any third party outside of our company, other than as necessary to fulfill your request, e.g. receiving our newsletter or a personal information request.

Unless you ask us not to, we may contact you via email in the future to tell you about specials, new products or services, or changes to this privacy policy. However, please be aware that you can always 'unsubscribe' you from our mailing system. This option is offered to you on the bottom of the newsletter.

2. Your Access to and Control Over Information

You may opt out of any future contacts from us at any time. You can do the following at any time by contacting us via the email address or phone number given on our website:

See what data we have about you, if any.

Change/correct any data we have about you.

Have us delete any data we have about you.

Express any concern you have about our use of your data.

3. Security

Hutting Yachts Makkum BV takes precautions to protect your information. When you submit sensitive information via the website, your information is protected both online and offline.

Only employees who need the information to perform a specific job (for example, billing or customer service) are granted access to personally identifiable information. The computers/servers in which we store personally identifiable information are kept in a secure environment.

4. MailChimp

MailChimp is an online marketing automation platform and email marketing service. When you register to receive e-mails, we collect your e-mail address, first name, IP address and possible location to send our newsletters via e-mail. The newsletters are mainly aimed at sharing knowledge but are also commercial in nature.

If you no longer wish to receive these emails, you can unsubscribe by clicking on the unsubscribe link at the bottom of the email.

5. Website Hosting

Our regular hosting supplier and manager is Glashouwer Design registered at the Dutch Chamber of Commerce under number: KVK 01179460 and is fully responsible for the hosting of this website. They process data such as IP address and location for the optimal and safe operation of this website, but will never share this data to third parties.

6. Storage period

Hutting Yachts Makkum BV stores your data for a longer period of time, but never longer than is necessary for the performance of our services, unless we have to keep your data longer due to a statutory regulation.

7. Cookies

We use "cookies" on this site. A cookie is a piece of data stored on a site visitor's hard drive to help us improve your access to our site and identify repeat visitors to our site. Cookies can also enable us to track and target the interests of our users to enhance the experience on our site. Usage of a cookie is in no way linked to any personally identifiable information on our site.

8. Links

This website contains links to other sites. Please be aware that we are not responsible for the content or privacy practices of such other sites. We encourage our users to be aware when they leave our site and to read the privacy statements of any other site that collects personally identifiable information. If you feel that we are not abiding by this privacy policy, you should contact us immediately via telephone at +31615169789 or info@hutting.nl